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Θέµα 1  

Συµπληρώστε τον παρακάτω πίνακα και µεταφέρετε τον στο φύλλο εξετάσεων.  
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Θέµα 2  

Τα κέρδη (σε 10
6
 $) 8 εταιρειών πέρυσι,  ήταν 2, 4, 5, 5, 5, 6, 6, 7. Υπολογίστε την 

επικρατούσα τιµή 0M ,  το εύρος R , την διάµεσο δ , την µέση τιµή x , τα 

τεταρτηµόρια 1Q , 2Q , 3Q , Q . 

 

Θέµα 3  

Ποιά η πιθανότητα το άθροισµα των ενδείξεων 2 ιδανικών ζαριών που ρίχνονται 

ταυτόχρονα, να είναι µικρότερο ή ίσο του 11; 

 

Θέµα 4  

Αν ,  A B  είναι δύο ενδεχόµενα του ίδιου δειγµατικού χώρου Ω  µε ( )
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P A B =∩  υπολογίστε τις πιθανότητες ( )P A′ , ( )P B′ , ( )P A B′ ′∩ , 
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Θέµα 5 

Επιλέξτε τις σωστές απαντήσεις (για κάθε λάθος απάντηση –1 µονάδα). 
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Θέµατα ισοδύναµα 

Καλά αποτελέσµατα ☺ 


